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Oszkó-Jakab Natália üzletasszony, művészeti mecénás, a Művészetek Völgye általános igazgatója, a Kerek-
domb Fesztivál alapítója, főszervezője, a Művészetek a Vidékfejlesztésért Alapítvány és a Magyar Turiszti-
kai Program Alapítvány kuratóriumi elnöke.

Natália a Művészetek Palotájában kezdte meg karrierjét 2005-ben. A Magyar Fesztiválközpont Kft. és a 
Művészetek Palotája megbízásából angol, német, orosz, olasz tolmácsként és asszisztensként is segítette 
a fellépő külföldi művészeket. Elnyerte a Müpa produkciós menedzserei pozícióját, a WOMEX - Világzenei 
kiállítás magyar nyitókoncertje szervezésében közreműködött Koppenhágában a Hangvető és a Külügymi-
nisztérium segítségével. 

Két évet töltött egy nemzetközi szervezet munkatársaként, miközben kezdetben szabadúszóként erősítet-
te a Művészetek Völgye csapatát. 2013-ban megalapította a Művészetek a Vidékfejlesztésért Alapítványt, 
2020-ban pedig a City Events Kft.-t, az utóbbi szervezet a Startup Safari Budapest, több budapesti adventi 
vásár és további családi rendezvények főszervezője. 

Natália, a Művészetek a Vidékfejlesztésért Alapítvány vezetőjeként elkötelezett azon missziója mellett, hogy 
pozitív változást hozzon el Magyarország vidéki térségeiben. Két vidéki fesztivál, a Művészetek Völgye és 
a Kerekdomb Fesztivál főszervezőjeként, illetve négy további fesztivál szakmai partnereként a regionális, 
fenntartható turizmus kialakításán dolgozik. A Kapolcson, Vigántpetenden és Taliándörögdön megrende-
zett egyhetes Művészetek Völgye a legnagyobb magyar interdiszciplináris művészeti fesztivál, amely már 
több mint 30 éve meghatározó színfoltja a hazai fesztiválszcénának. 

Főbb projektjei mellett Natália 2017 óta a Music Hungary Szövetség Fesztivál szakosztályának vezetője, az 
NKA Hangfoglaló Program Induló zenekari pályázatának zsűritagja, és 2021-ben megalapította a Magyar 
Turisztikai Program Alapítványt, amely meetupokkal és érdekvédelemmel segíti a szakmát.

„A karrierem során mindig törekedtem arra, hogy a fiatal pályakezdőket is támogassam, hiszen megfe-
lelő tudásátadás nélkül nincs megfelelő utánpótlás sem, nélkülük pedig nincs megfelelő szakmai háttér. 
Főként kulturális területen, illetve a rendezvényszervezés világában sokszor nincs a multinacionális 
cégekhez hasonló egyértelmű életpályamodell, ezért nekünk kell támogatunk azokat a fiatal pályakez-
dőket, akik később vezetőkké válhatnak. Ezért örömmel veszek részt a Menedzserszövetség mentor-
programjában.”

Vezetői tapasztalat több mint 10 év vezetői tapasztalat

Szakterület / Kompetencia

Cégösszeolvadások és cégfelvásárlások; Cross-Functional 
Team Leadership; Családi vállalkozások; Digitalizáció, 
digitális transzformáció; Értékesítés; EU-finanszírozás; 
HR; Interkulturális kommunikáció; Kommunikáció, reklám; 
Kultúra, művészet, művészet finanszírozási modellek; 
Kultúraváltás; Leadership; Marketing; Művészet és üzlet; 
Pénzügy, controlling; Projektmenedzsment; Szakmai 
érdekképviselet; Szervezésfejlesztés, szervezeti átalakítás; 
Szponzoráció; Üzletfejlesztés, üzleti stratégia; Üzleti etika; 
Változásmenedzsment; Vevőszolgálat


